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SPLOŠNI POGOJI IN PRAVILNIK UPORABE PRIKOLICE ZA PREVOZ KONJ
Konjeniški klub Stol (v nadaljevanju KK Stol) je lastnik prikolice za prevoz konj. Prikolica je namenjena lastnim potrebam kluba in izposoji članom in zunanjim interesentom. 

Upravni odbor KK Stol na prvi letni seji določi upravitelja prikolice za mandat enega leta z možnostjo večkratne ponovitve mandata, kateri je zadolžen za izvajanje tega pravilnika in je odgovorna oseba za upravljanje s prikolico. Do razrešitve s funkcije nosi polno odgovornost za zaščito interesov kluba in je zato njegova odločitev v vsaki posamezni zadevi dokončna. Za svoje postopke odgovarja edino in neposredno predsedniku kluba, ki edini lahko prevzame odgovornost in v določenem trenutku zahteva od upravitelja, da spremeni svojo odločitev. 

Prikolica se hrani v zgornji brunarici in mora biti v vsakem primeru brezhibna za svoj namen. V kolikor upravitelj pričakuje svojo daljšo odsotnost, mora v soglasju s predsednikom kluba določiti namestnika za čas odsotnosti. 

Prikolica je namenjena za dnevno izposojo po veljavnem ceniku, ki ga potrdi upravni odbor. Prikolica je namenjena izključno za prevoz konj, drugačno uporabo lahko dovoli le predsednik kluba ob odgovornosti Upravnemu odboru. Cenik mora določati dnevni najem za aktivne člane kluba, neaktivne člane in zunanje uporabnike. Aktivni član imajo pred neaktivnimi člani prednost pri najemu, vendar lahko subvencionirano ceno najema izkoristijo največ 8x v koledarskem letu, v nadaljnje pa plačujejo redno ceno najema za neaktivne člane. Cenik določi tudi kavcijo za morebitne poškodbe oziroma čiščenje prikolice. Kavcija ne sme biti nižja od višine odbitne franšize zavarovanja prikolice. 

Za izposojni dan se šteje tekoči dan v trenutku najema, in velja do 24.00 ure.  Iz objektivnih razlogov lahko upravitelj dogovori tudi prevzem prikolice zvečer za naslednji dan oziroma vračilo zjutraj naslednjega dne po uporabi. Vedno se obračuna polni dan najema, ne glede na to, da je koristnik uporabljal prikolico le  nekaj ur. 

Upravitelj je odgovoren, da se prikolica izda vedno čista in brezhibna. Uporabnik prikolice mora biti starejši od 21 let ter imeti veljavno vozniško dovoljenje in opravljen izpit za prevoz živih živali. Voznik je odgovoren in dolžan, da ima brezhibno ter primerno vlečno napravo ter vlečno vozilo in prikolico uporablja pod danimi predpisi. V primeru poškodbe ali okvare mora uporabnik obvestiti upravitelja takoj na dežurno telefonsko številko, ta pa mu da napotke v zvezi z nadaljnjim postopanjem. Enako velja tudi v primeru prometne nesreče. V primeru nespoštovanja te odredbe lahko uporabnik izgubi celotno kavcijo in tudi dodatno materialno in odškodninsko odgovarja. Uporabnik je dolžan prikolico vrniti ob dogovorjenem času čisto in brezhibno. Vkolikor prikolica ni vrnjena v dogovorjenem času, jo lahko upravitelj sam prevzame na stroške uporabnika. Vkolikor to ni možno, po zamudi več kot 6 ur obvesti predsednika kluba, po preteku 12 ur pa policijo in naznani odtujitev. Upravitelj ob vrnitvi prikolico pregleda, in vkolikor ugotovi poškodbe ali okvare, zadrži celotno kavcijo do natančne ocenitve škode. V kolikor se prikolica vrne neočiščena, upravitelj zadrži del kavcije v višini cene čiščenja po veljavnem ceniku KK Stol in poskrbi za čiščenje. 

Upravitelj mora pravočasno na stroške kluba urediti podaljšanje registracije in kasko zavarovanje prikolice ob njenem izteku, blagajnik KK Stol pa mu je dolžan stroške v zvezi s tem avansirati, vkolikor ni drugega dogovora. 

V kolikor je prikolica težje okvarjena ali poškodovana do te mere, da njena uporaba ni več možna za daljše obdobje, upravitelj o tem obvesti predsednika kluba, kateri skliče izredno sejo upravnega odbora kluba, ki poda svojo odločitev. Upravitelj prikolice samostojno določa o nujnih popravilih do zneska 50 €. Upravitelj zaračunava izposojo pred prevzemom prikolice in jo odda blagajniku kluba  enkrat tedensko. Upravitelj ob izdaji prikolice sestavi z  uporabnikom pogodbo in vpiše izposojo v evidenčno knjigo. 
Predsednik kluba lahko odobri izjeme pri plačilu uporabe prikolice in jih utemelji na prvi seji upravnega odbora po izposoji.
Ta pravilnik začne veljati naslednji delovni dan po potrditvi na občnem zboru KK Stol, s podpisom predsednika kluba in se javno objavi na spletni strani KK Stol.
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